

## Pohár starosty Prahy 15 ve florbalu pro dívky 6. - 9. tříd

Turnaj ve florbalu se konal 26. listopadu 2013 v tělocvičně ZŠ Nad Přehradou. Zúčastnily se všechny místní školy: ZŠ Veronské náměstí, ZŠ Hornoměřolupská, ZŠ Hostivař, místní ZŠ Nad Přehradou a naše ZŠ Křimická. Za naši školu nastoupily: Tereza Černá (6. B), Karolína Bláhová, Karolína Boháčová, Anička Durychová, Dominika Dvořáková, Eliška Chalupová, Adéla Synková, Simona Morongová (8. A) a Eliška Adamcová (9. A).

Nakonec jsme skončily na třetím místě a předběhly tak ZŠ Hornoměřolupskou a ZŠ Veronské náměstí. První místo obsadila ZŠ Hostivař. Za trénování a koučování děkujeme panu učiteli Cardovi.

*Eliška Chalupová, Adéla Synková*



## Tancování pro prvňáčky

Každé pondělí od 15 do 15.45 hodin se na naší škole koná kroužek tancování pro první třídy. Kroužek vede Martin Vokal z 8. A, člen taneční školy Pop Balet.

Začali jsme asi v polovině listopadu, nejdříve se přihlásilo tak málo dětí, že byste je spočítali na prstech jedné ruky. Ale dětem se kroužek líbí a dnes už jich chodí devět. Děti jsou šikovné a já jsem velice rád, že na naší škole tento kroužek může probíhat a doufám, že bude i nadále.

*Martin Vokal*

## Pohár starosty Prahy 15 ve florbalu pro chlapce 6. - 9. tříd

Turnaj chlapců ve florbalu se konal o dva dny později také v tělocvičně ZŠ Nad Přehradou. Přestože konkurence byla veliká, vybojovali jsme 3. místo. Za naši školu nastoupili: Rostislav Vondra, Dominik Chrástil (9. A), Michal Polesný, Patrik Chládek, Jiří Vaniš, Ondřej Kubeš a Jaroslav Kubíček (8. A).

Za trénování a koučování děkujeme panu učiteli Cardovi.

*Patrik Chládek, Jaroslav Kubíček*

## Minikopaná

Každý čtvrtek od 14 do 15 hodin hrajeme my kluci z 2. a 3. tříd minikopanou, v létě venku na umělé ploše a v zimě v tělocvičně. Připravujeme se na Mc Donald's Cup Prahy 10, který proběhne v dubnu. Kroužek vede Michal Polesný z 8. A. Kdo má rád fotbal, může se přihlásit. Upozorňuji však, že trenér je přísný. ☺

*David Mikulášek*